
Geschenke 
Notwendige Angaben für die steuerliche Berücksichtigung 

 

 

 an Arbeitnehmer & deren Angehörige 

Max. 60 € (brutto) pro Mitarbeiter  pro Anlass 

Name    Anlass         Bruttobetrag 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

 

 

 an Geschäftspartner 

Max. 35 € pro Person pro Jahr 
  Sie sind zum Vorsteuerabzug berechtigt:  35 € netto 

  Sie sind NICHT zum Vorsteuerabzug berechtigt:  35 € brutto 

 

Name    Anlass                 Betrag 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

___________________ ______________  __________€ 

Hinweis 

Bitte bei Geschenken die oben geforderten Informationen unbedingt voll-  
ständig angeben, da ansonsten kein Betriebsausgabenabzug erfolgen kann. 

 

Bitte Beleg hier anheften! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  INFORMATION 
  Geschenke an 
  Arbeitnehmer: 
 
             Die 60 € - Freigrenze       
                         für Gelegenheits-  
                         geschenke aus  
                         besonderem  
                         persönlichem Anlass   
                         und die 44€ - Freigrenze  
                         für Sachbezüge ohne    
                         besonderen Anlass (z.B.   
                         Tankgutschein) können  
                         in einem Kalendermonat    
                         nebeneinander                  
                         angewendet werden.    
 
   
 
 

Rechtsstand 01.01.2015                                                           


